7

Il

“8730&6

////////,7 /{// ////// G

MOCKOBCKUI T OCYI[APCTBEHHI)Iﬁ YHUBEPCUTET
umenn M.B.JIOMOHOCOBA

Bapuant 10 KNACC

MecTo mpoBeneHN Mo cxBA

TOpOJ

IINCbMEHHA{ PABOTA

OJMMINANA MIKOTBHIKOB _ /\onetiocog'
HaMeHOBaHUE OJUMITAA/bI

mo___ MATE MATYXE

MPOMUIb OTMMITHA/IbI

:704«09&1,@& @M«M& mﬁbﬁ%m

¥ baMIINs, MMS, OTIECTBO yualTHUKa (B POJAMTETBHOM MALEXKE)

JlaTta [Moamuch yyacTHUKA

«13 » a_m‘p&\L&_ 2025 roza @‘4




JINCT-BKJIAIbIIII

3;;3“‘% RL ?0(WM TueToguni /l M

Phee: LLAEteo°‘) A/B :3/1;9“6 " Bocr - Arwawi
AC %

MWWI
UakZe J}L\? oM
PzJu.uw.L‘. f’L}qb LAB°=P=LCBO
& Peo- -4 pCce
¢ gl
LBec= 9o+ 1—_‘8_2‘1_{- = &Q
1t BC = 2R
Jle 7. C"w\fu"g § o poc, Qi LBoC 2

1% R‘P‘%"’Z" Al CALpD Y ohp e otle BB,
L AocC= 30%"*%:9&/3 >

L Col = SOQ'P , B Cegipes C L poC. =2 T WW

CH i ¢
Bo 4&&(&1“&6{,&/ LleM = PN - ?o,P -> LaBH:?oc'P*Pﬁ

OH—-‘Z‘LWV’) @ Ol aurev owl')'}ptk_cc,?,q, apec => Qh->

&R
Rz
Ot =4Sy 3

e

il o e e
”—34% _JZ‘;:;Q_)' —J‘J&(wx =8 q,8>,o_ =

0P3 (x>0 =S %6[%211}"1:‘". ez

. A — :
S (my + 2330 20 o) => VTV kP22 o ¢ [owtyl%);0] w23t K,
c+26>0 =2 5
a-4 7:°(l)=7 v 1(s,x>/-'/} => K> Mﬁ""’%)
"Sauze >z-f:€’—( ) ST ) 2-83%a
6 : Jeky > ) ey
Q+Z@6>3> ol 3 CRY > - 3¢y
6 Q et
26 >

- i
2 3-5%¢wy > -5 ([d=1%¢

v
: o o 5
1 iy ot me
tsx < "%L b-1/3
X & bd}fi("/u_) -‘-{:
P e

O [ ety 1ot )

Xé& [Ms,(—’/,) F2mx ) odedy, 1, ) e 20u k) ez

ahim 3ampemaercs! (Tucath Ha HOMAX JIACTA-BKJIAbINIA 3amnpemaercs!



\

JIMCT-BKJIA/IBIII

TucToBux ) 1 TTEaeen
3—“3“«'«, ¥
Eote wao X ke olnwodkrens K4 7o oy PP ang
X w (¥21) wpret }1:»3««.3»-0 LA LT W WW Q‘{
7)!& Teore L ‘uTﬁJa, e X &,W, LMWMKM - (,M T"‘ﬁ)
X v (x+1)  goumeont doth L TMUN ('tlceg;(, u.w: Mi“’k
¢ ot }""319“’ 2 cace )
i actiBipe
Do Yoy, sk, 1o 2 e oeeche oo
LYoo
Tperax Cypep ey ) X - kel /] AR /PR
h% qrX ik
S LY gy,
£ 3% % e :
e X 1etg Bt sax 3een, aze
g 13 X :L 3 Y ‘“quvgww,ow
300 3 2 13 e 1-08 phpps 1]
osA i ek i
16 q Bi?:t k_d-‘d/‘ﬂ-‘-&d(
: : ‘&*3 " 13/ ¢ Cacidbine  weus
111 33 . U T¥0-D3 y 1 ¥XEx)a
fq9 1
12 6 ; : ¢ e KB x 0,9
ie 1 4 ¥ Avetrone w P& wwer € [2ece)2%0c]
oAy A
1353 ¥ oy s A Vouas e i
13'43 X 50 1.6 3 i Wmo?fofo
19 v § v kg 5 K M—‘ch.s,w( A 1.‘Q|Akc\k‘t\l¢u)e
PN
17 &9 X RS Baymiﬂry«v\&mw,
T ¥ 0 ot
55 9 \; 9 il Vv G
16 L
; . 2 o de ,
7649 5 . : :
1%¥138 * L7 A
139 ¥ e it i) il
1% 0 9 X Lo \\j Vi
5o 5 AN f’
* 2. bul _
19959 s o
2 ¥a Bl -
2. %7 4 N e
B 0.0
2:4 5 9 o :
292 9 1y 8

)JIAX JIMCTA~BKJIabIIIa 3anpen1aérc51 !

@—

SRl

‘



i
JINCT-BKJIAADIII
3
npdnbix Gew DA R, Kb

[—" oW
5’%"-5’ g [oNAPHS n’&(’rb{o}' BCODP‘*;QW"W"W""AB'—"D g
T_V..\BCu.DA __LAB%CD) Io_zzkww.uw._aoéméwgo.
i (Tx. MW,JL/) '3
g 40 Mpuroli. fuga wpoeylT
w[wwlbuwwm &.M“L ‘ : %‘Z«y{,\&l}f}
W, e kT Z%/Jv. W T X S A’w"o)"*("“‘) ho D cocrcbiel

7
<

7
7

kpher Gopour BeT TR, ( TraetPBIO G WQ:J"“’W
o Py el | @ paguaran
‘ﬂ J‘;L% Qctcz -ff»avck Wi e Wea LC—O?@.‘ >

P 3 &
7X, ABzBC=(D=DA R-«4= g R :(;,.\o—l-)t

LV o (243) 42T =0 P Uit gn - 65 < ueyi2

oL

2423 F 2 1407 iy r == —
= = =T e T e vy & 1+_Jo’-.> 23y,

n.'» ; > +
z 7'_.“/+-|)1-rj} =>

m"u“ 1T ‘t\fk 14';1"1.\.]:,1: 1“'3_”*"5”@1'13_(,
)
Other: (Ti -1 + Teeir s 145 A ) e (T - - T A= Tor LRI

— gueu (48 (D)

g

SIBaTh JMCT-BKIaAbIN 3anpeinaercs! [IncaTs Ha MOJIAX JUCTA-BKJIA/BINIA 3amnpemntaercs!




JINCT-BKJIA/IBILI

i u.cToBl-L w

b
G0r
B@Q;ﬁdt e wa?, V_WT Tak Ho :;EL‘L a%}zr weeny,
WL %—x e bapyonune Tv. @“

F o yoe? ooy I 61;"‘4“-2.(01/Y <>

&a&,

W‘f’% *\Arc&w\\y:# WART % J:—}Y , T KauaTawbag
@ Gepeone W‘:’FQMM'Q =O

GIT " QT Mt mjw@m axtofﬂ' beox

¥ 207 galT dome W WAk
WM‘“"J’&W”M““ W“‘“Whﬂﬁj"-ww
T.anko‘h.

Potouien gibegmgont | THT b T fy votpny vacsFobhing "5
MPARGUILI — G, Py adbsi gk s

Ba s \‘r%bugﬂ‘ U (XQIHQ)'X/ Y-OT,chv(: ml_

“’}0% T Karowwy — (Y()X'Z)q' (\(2')(}>

Vp-tar  VasTlbhory

\5~5°: {*'\AO)?'XI )T'\L‘[)(l)l: PAY % K%WWW

Z) }'}@: (_X'Xe\L‘fl

1 1 o
2¥%, = -E;-L = > X,_:';;’ = 2) 3-:0-_(x xe)e( ’—“r)

L
1
Byt X,y D2) @b 6o (v, W) (0, X2 UG ) oot

1) Yo = /—-’c‘.%} 2
2%, 5 1%4_—_‘_‘_! :—1 167\,‘30 . z’ Sil "“11' 1
= 5 5%, = -
2 ! Y +16x,
Y LR /,,__,_l
7 ) (e] 8\‘1 - /————T;—

\L!&Wm Goevarc | ’ Texepb Veordlpu m"qu?t%
bl . Y wae uuvylc&q‘tSqu( \Mu,W

ap=[7 8 e of pootousnia T AB,C

e G U

e - )




JINCT-BKJIAZDIILI

Vt«,roawv\ _r_,___/———s_{:—/————'f
2 N
Dagern, 1 0 2y 35 K - gev +30637 17

> bog,x +r
)Lz/wb £z &g X =5 e T e
# 0P xR0 wﬁlw@,—ﬁ £, 34-7 > Av7
DA RY) 425 h- YORE .
SRS e -1 5 -ty e Azt
t21 S rZe (uno42
S5 [xsm 0 % k- (A —:5:4) e
—‘57(—1 >Q g(mgn => posed)
\
Sty £ Rt v
vy & 4-7 T t-1 = d
deiel A=z1 =z> *=2
b —
RP ’ ﬁpcgﬁuu;,51+3,$;:4+y

s 32
HAPUN 5
aa«\w‘,e - *MWQ@«T uag Becok \&z,&oﬂ ‘15%0“7’“?“‘&)
%ywwﬁkmwﬁiéﬁ Of,éa.‘o

&
B s S T

TR s M vy oy,
S S I P
N R R e
u@NQ>
e
% /
;p"ff’
BT s e e “5"""’?
»,/ e ;ﬂ‘?':.\;’.km
- o i N
g o
o
5
2
g
i
'sﬁ#"
-
&
v
i
2

-y ' [oamicHIBaTh JMCT-BKJIABII sanpemaercs! [TucaTh Ha MOJISIX JIMCTa-BKIA/bIIIA 3anpemaercs!




1 NN

JINCT-BKJIAZIBIIIT
%ql\v:@,ug
‘[ OWAL ceaEp
' .‘C}‘ﬂr‘f?. ‘) MT_"g 400
o e Mencsh t(gﬁlfﬁ
%/SC‘Q SO &
g (x+):2 dea
gy
G5 X
B Y2 *
51 X
3 09 v
e
* 1
1%
6 L
2 6
: I S5 ;
1499 =
U {519 »
FR= -y 2183
7 5
@ R=l(2]t_d+17 ?é 2
% o
1= R(1-4)
g
/ /l«,+ Y &:1,%:@5_&)_“%
o +1=2700
|,¢4f_,o.\+,‘{\‘_q\$ ‘1‘—)( -1 Az 2)-1
<
B
ww,w.:—ﬂff““ e
- ;
-— & | J.ﬂ»‘-’ ‘!ﬂl
A ,-v""s" 7l *!3
( ‘Fsr‘ff 7_\?.6’:?1
‘»f""m _,,;*5"}‘
/’/‘/ f,ﬁ'“f
// -S}J'r,'-
Wt
”'WWW?M(”“\
~)4—“"‘7d¥.-
i""“ék
rv,«r’.
o ¥

: ’ﬂﬂzm, CHIBATH JIACT-BKIAbI 3anpemaercs! ITucaTh Ha MOJISAX JIACTA-BKJIa/bIIIa 3anpemaercs!




JINCT-BKJIA/IBIII

Tepucb Lo’ 4/4
‘ + (fz‘_é s 4

¢ 35 + 3 Loy = 5
e < >0
_J/,('L v d - g3y - Tt e
FLINENY m A3 atet 1
wf‘ [’(s—w Al ey
= -J(a‘w)(*-f) @

O»?(m"m) =1

o> E' M 8)(;
Ay e <~¥I-_1—Q/ AYIDSAE & yl
ty & toq by say « Gga* £

€og. %+ v ¢ 6@5,* Al §= K- ”o*xe) )
__stl__ (%o, 8) (474D = (x-¥)X
: g= Kr f-ge =(K-XN-1)

‘F;~—~5ﬁ (% (;> gt

- Ket= ~N 1 (k- ()
Xlaawam = wEoavst Yy = v:, % =-l-
/}1 Y"/ml— e et -
Y Ye
2x %ot
¥ & P‘\D(m?.- E% 2% #4 : JQ)
%='a**( de)

ﬁf;—_\ .M> Z—SE':‘;:’_‘ 3 3 Uax gi } SR SRPE I P 3»;}(144
e ¢ AW E >234¢ (
i ‘Ix,("‘"‘)

50 exh > y(a-§) ook
(o= )_L

. a-6 s
8 B 4 >3e e
xelu20) 2 , 8>
% & 253Uy > 3 cax
Y ;
12 Uny> (Ry - Agx > 1/1L

Aln

SJL
X € 523 20k
o
i et
) 7 7 7 (&\)ge}
: A / (x”x'\
2
. g “ Y *c)lf
1- XX, = %, -%F) fox ‘3 de = (¥- %.\(—f\? o
-1—16‘1 ¢1 '30 "( ) }o—l‘k -2%%,
X = }0— 304— 1 16%, hx, ‘/H
oS —a—tde foTT1 L
xf £y \5 £ ”;& §x%o }07 2¥%o %X, %,
o b«
~1-16%2 %y = Yy 4 yp b f ;4@
YYo= ==k 470 e ¢ %y # Yortp
ALl 1 l.
PPRTS Kot 9_:;1

Hommcma'm JmcT-BKIankmn 3anpemaercs! [TxucaTe Ha mossx JMcTa-BKJIaAbIma 3anpemaercs!

s



